



2022年4月19日

各位

会社名 株式会社 B e e X  
 代表者名 代表取締役社長 広木 太  
 (コード番号: 4270 東証グロース)  
 問合せ先 取締役経営管理本部長 竹林 聡  
 TEL. 03-6260-6240

(訂正)「2022年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年4月14日に公表いたしました「2022年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2022年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、「1. 経営成績等(1) 当期の経営成績の概況」のサービス区分別売上高の事業年度の記載に訂正すべき事項がありましたので、提出済の決算短信を訂正するものであります。

## 2. 訂正の内容

訂正の箇所に下線を付して表示しております。

<添付資料 2ページ>

## 1. 経営成績等

## (1) 当期の経営成績の概況

## &lt;訂正前&gt;

## サービス区分別売上高

サービス名称	前事業年度 (自 <u>2021</u> 年3月1日 至 <u>2022</u> 年3月28日)		当事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年 <u>3</u> 月28日)		前事業年度比	
	売上高(千円)	構成比(%)	売上高(千円)	構成比(%)	差額(千円)	増減率(%)
クラウドインテグレーション	1,842,701	45.4	1,409,336	32.4	△433,364	△23.5
MSP	400,594	9.9	553,140	12.7	152,545	38.1
クラウドライセンスリセール	1,817,141	44.8	2,392,368	54.9	575,227	31.7
合計	4,060,437	100.0	4,354,845	100.0	294,407	7.3

## &lt;訂正後&gt;

## サービス区分別売上高

サービス名称	前事業年度 (自 <u>2020</u> 年3月1日 至 <u>2021</u> 年2月28日)		当事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年 <u>2</u> 月28日)		前事業年度比	
	売上高(千円)	構成比(%)	売上高(千円)	構成比(%)	差額(千円)	増減率(%)
クラウドインテグレーション	1,842,701	45.4	1,409,336	32.4	△433,364	△23.5
MSP	400,594	9.9	553,140	12.7	152,545	38.1
クラウドライセンスリセール	1,817,141	44.8	2,392,368	54.9	575,227	31.7
合計	4,060,437	100.0	4,354,845	100.0	294,407	7.3

以上